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Predmet:  Zastupničko pitanje Domagoja Hajdukovića, u vezi s razminiranjem površina 

pod minama - odgovor Vlade  

 

Zastupnik u Hrvatskome saboru, Domagoj Hajduković, postavio je, sukladno s 

člankom 140. Poslovnika Hrvatskoga sabora (Narodne novine, br. 81/13, 113/16, 69/17 i 

29/18), zastupničko pitanje u vezi s razminiranjem površina pod minama. 

 

Na navedeno zastupničko pitanje Vlada Republike Hrvatske, daje sljedeći 

odgovor: 

 

  Borba s minski sumnjivim područjima traje još od Domovinskog rata što je, do 

danas, rezultiralo smanjenjem minski sumnjivog prostora (u daljnjem tekstu: MSP) te padom 

broja minskih incidenata i broja žrtava mina. Prema prvim procjenama Ujedinjenih naroda, 

MSP je procijenjen na čak 13.000 km². Danas je minski sumnjivo 372,4 km² teritorija 

Republike Hrvatske. Također, MSP se protezao na području 14 županija, a potkraj svibnja 

ove godine, kada su u Brodsko-posavskoj županiji dovršeni posljednji poslovi razminiranja, 

minski je sumnjivo 8 županija. U razdoblju od 1998. do 2018. godine ukupno je u 

protuminsko djelovanje uloženo preko 5,5 milijardi kuna, od čega iz različitih ESI fondova 

preko 1 milijardu kuna (cca 144 milijuna eura). Samo u zadnje tri godine financiranjem iz 

fondova Europske unije realizirano je ili je trenutno u realizaciji nešto manje od 100 milijuna 

eura. Također, u pripremi su dva projekta u Ličko-senjskoj i Karlovačkoj županiji čija je 

procijenjena vrijednost preko 60 milijuna eura, a s kojima se planira razminirati dodatnih 34 

km² MSP-a.  

 

  Republika Hrvatska se opredijelila za ukupnost obrane i sigurnosti te novom 

Strategijom nacionalne sigurnosti Republike Hrvatske (Narodne novine, broj 73/17) definirala 

pravac i opseg razvoja obrane i sigurnosti, a Zakonom o sustavu domovinske sigurnosti 

(Narodne novine, broj 108/17) krenula u njezinu operacionalizaciju, pri čemu se nametnulo i 

rješavanje učinkovitog operativnog djelovanja trenutno razjedinjenih organizacija vezanih uz 

mjere unutarnje sigurnosti pod što spada i razminiranje. 

 

  Kako bi se ubrzao sam proces razminiranja i olakšalo povlačenje bespovratnih 

sredstava iz fondova Europske unije predložen je preustroj i uvezivanje svih organizacija 

civilne zaštite i njenih sastavnica pod jednu nadležnost čime bi se olakšalo vođenje i 

zapovijedanje. Vlada Republike Hrvatske trenutno obavlja sva potrebna usklađivanja 

postojećih standardnih operativnih postupaka sa zakonskim i podzakonskim aktima, a s ciljem 

podizanja kvalitete i sigurnosti obavljanja poslova razminiranja na još višu razinu. Izmjenama 
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i dopunama zakona i povezanih zakonskih akata želi se omogućiti međusobna usklađenost, 

konzistentnost i dosljednost što će pojednostaviti  administrativne i operativne procedure te 

povećati učinkovitost. 

 

  Novim Zakonom o razminiranju promijenit će se i detaljnije urediti način 

obavljanja općeg i tehničkog izvida, razminiranja, stručnog nadzora i završne kontrole 

kvalitete razminiranja, izrade dokumentacije te uništavanja pronađenih minsko-eksplozivnih 

sredstava (u daljnjem tekstu: MES) i neeksplodiranih ubojnih sredstava (u daljnjem tekstu: 

NUS). Kroz bolju evidenciju pronađenih i uništenih MES-a i NUS-a isključuje se mogućnost 

manipulacije MES-om i NUS-om i ostalim eksplozivnim tvarima i znatno utječe na opću 

sigurnost i otklanjanju moguće zlouporabe.  

 

  Cilj Republike Hrvatske je da se razminiranje obavi u što kraćem roku te da se, 

uz domaća sredstva, u što većoj mjeri koriste sredstva iz fondova Europske unije kako bi se 

razminiranje uklopilo u područja kohezijske politike (regionalni razvoj i kohezija posebno u 

dijelu, kao i do sada, očuvanja bioraznolikosti i zaštite prirode), obrane i sigurnosti, a što nam 

daje sigurnost u nastavak dodjele bespovratnih sredstava Europske unije za protuminsko 

djelovanje. Kroz preustroj svih dionika civilne zaštite i izmjene i dopune postojeće 

zakonodavne regulative osigurat će se nadogradnja postojećeg sustava na način da bude 

racionalniji, društveno odgovorniji, suvremen i fleksibilan sustav, koji će omogućiti sigurno, 

učinkovito i ekonomično djelovanje, predviđajući potrebe i djelujući preventivno u 

protuminskom djelovanju u Republici Hrvatskoj. 

 

Eventualno potrebna dodatna obrazloženja u vezi s pitanjem zastupnika, dat će 

dr. sc. Davor Božinović, ministar unutarnjih poslova.  

 

 

                  PREDSJEDNIK 

 

 

            mr. sc. Andrej Plenković 
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Zagreb, 5. listopada 2018.

VLADI REPUBLIKE HR VA TSKE

U prilogu dostavljam zastupničko pitanje Domagoja Hajdukoviča, zastupnika 
u Hrvatskom saboru, postavljeno sukladno članku 140. Poslovnika Hrvatskoga sabora.

Molim odgovorite na postavljeno zastupničko pitanje, sukladno odredbi članka 
142. stavka 1. Poslovnika Hrvatskoga sabora, u roku od 30 dana od dana kada je pitanje 
dostavljeno.
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HRVATSKI SABOR 
Domagoj Hajduković, zastupnik
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Zagreb, 5. listopad 2018.

PREDSJEDNIKU HRVATSKOG SABORA

Predmet: Zastupničko pitanje

Poštovani gospodine Jandroković,

Molimo Vas da temeljem čl. 140 Poslovnika Hrvatskog sabora proslijedite moje zastupničko 
pitanje predsjedniku Vlade Republike Hrvatske, gospodinu Andreju Plenkoviću, koje se 
nalazi u privitku ovoga dopisa.

S poštovanjem

Domagoj Hajdukovih univ.spec.

Ured Zagreb: Trg Sv. Marka 6, Telefon +385 1 4569 313, Fax +385 1 4569 535 
Ured Osijek: J.J.Strossmayera 5, Telefon +385 31 215 084 Fax +385 31 203 106 

E-mail: domagoj.hajdukovic@sabor.hr



HRVATSKI SABOR 
Domagoj Hajduković, zastupnik

Zagreb, 16. listopad 2018.

PREDSJEDNIK VLADE RH 
gospodin Andrej Plenković

Predmet: Zastupničko pitanje

Poštovani gospodine Plenković,

Molim Vas da mi odgovorite na pitanje:
Koje mjere Vlada poduzima kako bi se ubrzao proces razminiranja površina Republike 
Hrvatske koje su još pod minama?

Obrazloženje:
Prema podacima Hrvatskog centra za razminiranje, površina minski sumnjivih područja u RH 
iznosi 376,5 km2 , a taj prostor obuhvaća 8 županija, tj. 55 gradova i općina. Budući da se 
radi o još uvijek vrlo velikoj površini, zanima me što Vlada čini da bi se proces razminiranja 
ubrza?

S poštovanjem

Domagoj Hajdukovi(^niv.spec. 
zastupmk u Hrvatslrom saboru

Ured Zagreb: Trg Sv. Marka 6, Telefon +385 1 4569 313, Fax +385 1 4569 535 
Ured Osijek: J.J.Strossmayera 5, Telefon +385 31 215 084 Fax +385 31 203 106 

E-mail: domagoj .haj dukovic@sabor.hr


